
２年生の成長を期待します！
２月４日（月）、２年生が立志式を迎えま

した。
式典は、保護者も参加して

くださり、会議室で行いまし
た。校長からは、この機会に

将来の夢をもち、そ
れに向かって努力できる人になって
ほしいという話をしました。そして、
「夢～かなえよう～」という「こと
ば漢字」を、全員に贈りました。

全員の生徒からの立志作文
発表があり、決意に満ちた内
容が堂々と語られました。
また、立志記念行事として、

明治の館でテーブルマナー教
室を行いました。少し緊張気
味の様子でしたが、豪華な料
理を堪能したようです。一歩
大人に近づいた気持ちになっ
たのではないでしょうか。
立志式の様子を見て、２年

生がさらに最上級生としての
自覚を深め、日光中学校を背
負って立つ存在になるであろ
うと確信いたしました。

１月２１日（月）は、小中連
携・一貫教育研修会を兼ねて、
日光市教育委員会教育長をはじ
め５名の指導主事の先生をお迎
えし授業改善訪問を行いました。
この訪問は、教育委員会と連

携し、学力向上を目指して授業
改善にどう取り組んでいくかを
研究するものです。指導主事の
先生方には授業を参観していた
だくとともに、放課後には授業
研究会を行い、研究授業につい
て生徒の学びが成立していたか
どうかを観点に話し合いました。
また、清滝小・安良沢小の先

生方にも授業を参観していただ
きました。お忙しい中、大変あ
りがとうございました。今後と
も、日光中学校区の児童生徒のために、連携
を強化していきましょう。



１月２３日（水）は、平成 ２月１９日（火）は、今年度最後のＰＴＡ
３１年度に入学予定（検討中 理事会を開催しました。
の方も含む）の児童・保護者 各部での今年度の反省をまと
に来校していただき、新入生 め、来年度についての方針等を
説明会を開催いたしました。 話し合いました。その中で、Ｐ
最初に、授業や冬季スポー ＴＡ会員数が少なくなることを

ツ展示室を見学しました。次 踏まえ、組織の改編等や行事の
に、生徒会役員から日光中学 見直しを行いました。熱心に話し合いをして
校の紹介を、写真を映しなが いただきまして、心より感謝申し上げます。
ら行いました。態度も立派で、
わかりやすい内容でしたの
で、大きな拍手をいただきま
した。
次に、日光中学校の教育の 昨年１１月に、保護者と生徒にアンケート

概要や学習について、きまり を実施し、学校評価を行いました。その結果
などについて各担当の先生か の概要をお知らせいたします。Ａ（そう思う）
ら説明いたしました。最後に、 ＝４点、Ｂ（どちらかというとそう思う）＝
児童は校舎見学を、保護者の ３点、Ｃ（どちらかというとそう思わない）
皆様には、集金やＰＴＡにつ ＝２点、Ｄ（そう思わない）＝１点として、
いての説明を行いました。 平均を算出しています。
新入生説明会に来てくださ 【保護者アンケート】

った方に、心より感謝を申し上げます。 １生徒は有意義な学校生活を送っている 3.7
２学校は分かりやすい授業を行っている 3.5
３学校は個に応じた指導に努めている 3.5
４学校は規範意識を高めている 3.6
５学校は生徒が優しい気持ちで生活できるよ

１月２９日（火）は、百人 うに努めている 3.5
一首大会を開き、今までの練 ６学校は体力の向上や健康の保持増進に努め
習の成果を競いました。 ている 3.6
インフルエンザで生徒が揃 ７学校は生徒の安全確保や事故防止に努めて

うかどうか心配されましたが、 いる 3.4
無事に実施されました。上の ８学校は生徒が充実した生活が送れるように
句を読んだだけで札を取るこ 取り組んでいる 3.7
ともけっこうあり、多い生徒 ９学校は生徒を理解し保護者の相談にも誠意
は、３５枚も獲得しました。 をもって対応している 3.7
楽しく古典に親しんだ大会 10学校は積極的に情報を提供している 3.7

となりました。 11学校は家庭・地域等と連携を図り、特色あ
る学校づくりに取り組んでいる 3.7

12学校は地域とかかわる学習活動を積極的に
取り入れている 3.7

13学校は施設設備の充実や安全点検など、教
２月１５日（金）は、第３回目の学校評議 育環境の整備に努めている 3.5

員会を開催いたしました。評 14保護者としてＰＴＡ活動等に協力している
議員の皆様には、公私ともお 3.0
忙し中、足をお運びいただき 【生徒アンケート】（抜粋）
心より感謝申し上げます。 １学校が充実していますか 3.9
議題は、今年度の学校評価 ２授業内容を理解できていますか 3.7

のまとめについてでした。右 ６健康に注意して生活していますか 3.6
にも概要を記載させていただ ７先生は熱心に指導してくれますか 3.9
きましたが、生徒・保護者の ８安全に注意して生活していますか 3.9
アンケートや教職員の自己評 10先生の教え方は分かりやすいですか 3.9
価（詳しくは別紙「学校教育 11先生は相談にのってくれますか 3.6
活動に関するアンケート結果 12先生はよいところを認め、指導すべきとこ
について」をご参照ください） ろは指導してくれますか 3.8
を基に、今年度の本校の教育活動についての 14学校行事等で自主的・主体的に協力しなが
ご意見等を伺い、協議を行いました。評議員 ら取り組むことができましたか 3.7
の皆様からは、いろいろとご意見を頂きまし 15地域に関する学習が役立ってますか 3.6
た。今後に生かしていきたいと思います。 17学校の設備・環境に満足していますか 3.5

新入生説明会開催！ ＰＴＡ理事会開催！


